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РЕГЛАМЕНТ (ЕО, ЕВРАТОМ) № 1760/2006 НА СЪВЕТА 

 

от 28 ноември 2006 година 

 

за въвеждане на специални временни мерки за набирането на длъжностни лица за 

Европейските общности по повод присъединяването на България и Румъния към 

Европейския съюз 

 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

 

като взе предвид Договора за създаването на Европейската общност, и по-специално 

член 283 от него,  

 

като взе предвид предложението на Комисията, 

 

като взе предвид становището на Европейския парламент
1
,  

 

като взе предвид становището на Съда на Европейските общности
2
,  

 

като взе предвид становището на Сметната палата
3
,  

 

като има предвид, че: 

 

(1) По повод на предстоящото присъединяване на България и Румъния към 

Европейския съюз, следва да бъдат приети специални временни мерки, които се 

отклоняват от Правилника за длъжностни лица на Европейските общности 

(наричан по-долу Правилник за служителите). 

(2) Като се приеме, че относителният размер на присъединяващите се държави и 

броят на потенциално участващите лица, упоменатите по-горе, макар и 

временни мерки трябва да останат в сила за един значителен период. В тази 

връзка 31 декември 2011 г. като че ли е най-подходящият краен срок. 

(3) Като се вземе предвид необходимостта да се даде възможност за извършване на 

планираното набиране на служители колкото е възможно по-скоро след 

присъединяването, настоящият регламент трябва да се приеме преди датата на 

присъединяването, 

 

ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ: 

Член 1 

 

1. Независимо от втория и третия параграф на член 4, член 7, параграф 1, втория 

параграф на член 27 и букви а) и в) от член 29, параграф 1 от Правилника за 

длъжностните лица, незаетите длъжности могат да бъдат заемани след 

присъединяването на съответните държави и до 31 декември 2011 год., чрез 

назначаването на български и румънски граждани, в рамките на ограничението на 

отпуснатите бройки на длъжностните и вземайки предвид бюджетните дискусии. 

 

                                                 
1
 Становище, дадено на 24 октомври 2006 г. (все още непубликувано в Официален вестник.) 

2
 Становище, дадено на 11 юли 2006 г. 

3
 Становище, дадено на 14 септември 2006 г. 
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2. Назначенията на длъжностите се извършват: 

а) за всички нива, след датата на фактическото присъединяване; 

 

б) с изключение на висшите ръководни длъжности (Генерални директори или 

техните еквиваленти на ниво AD 16 или AD 15 и директори или техните 

еквиваленти на ниво AD 15 или AD 14, след конкурси на базата на 

квалификации и тестове, организирани, както е посочено в приложение ІІІ към 

Правилника за длъжностните лица. 

 

Член 2 

 

Настоящият регламент влиза в сила на деня след публикуването му в Официален 

вестник на Европейския съюз. 

 

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във всички 

държави-членки. 

 

Съставено в Брюксел на 28 ноември 2006 година. 
 

За Съвета: 

 

Председател 

 

E.HEINÄLUOMA 

 


